



В Днепропетровске на гемодиализе (очищение от токсинов крови пациента с почечной недостаточностью) находится 46 больных из Горловки (Донецкая область) и 35 больных из Луганска.

Об этом сообщил замгубернатора Днепропетровской области Борис Филатов.

*"Этим людям наш город стал не просто вторым домом. Он стал единственным шансом на спасение"* , - сообщил он.

*"Я мечтаю увидеть тот день, когда кремлевская свора будет нуждаться в аппарате "искусственная почка", а помощь не придет. И они будут подыхать от мучений. Долго и страшно"* , - добавил Филатов.

**"Горловский Медиа Портал"**